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Якщо вас або відому вам особу примушують 
займатися будь‐якою діяльністю без можливості 
припинення, незалежно від того, чи ця діяльність 
пов’язана з наданням платних сексуальних послуг, 
роботою по дому, сільськогосподарськими 
роботами або будь‐яким іншим видом робіт, 
зверніться до Національного ресурсного центру з 
протидії торгівлі людьми (National Human 
Trafficking Resource Center)  

за телефоном гарячої лінії: 888‐373‐7888 або 
надішліть повідомлення на номер: 233733 для 
отримання допомоги та відповідних послуг. 
Жертви торгівлі людьми охороняються згідно 
законодавства США та законів цього штату. 

Закон «Про повідомлення 

відносно торгівлі людьми» 

(Human Trafficking 

Notification Act) 



 

   

Ukrainian 

Розміщення інформації передбачене Державним законом 62 — Законом 2016 року 
«Про повідомлення відносно торгівлі людьми»  

Виявіть показники потенційної небезпеки та ознаки, що вказують 
на торгівлю людьми: 
 

Загальні умови праці та проживання 
Особа задіяна у сфері комерційних сексуальних послуг та має сутенера/менеджера. 
Особа виконує свою роботу безоплатно, за мізерну плату або тільки за чайові. 
Особа має великий борг та не в змозі його погасити.  
Особу найняли шляхом брехливих обіцянок щодо характеру та умов її роботи.  
 

Незадовільний стан психічного здоров’я або аномальна поведінка 
Особа налякана, занепокоєна, пригнічена, покірна, напружена або знервована/виявляє надмірну 
підозру.  
Особа нехарактерним для неї чином демонструє наляканість та занепокоєння, коли мова йде про 
звернення до правоохоронних органів. 
 

Незадовільний стан фізичного здоров’я 
Схоже, що особа не отримує достатнього харчування або неодноразово знаходилася під дією 
шкідливих хімічних речовин. 
Особа демонструє ознаки фізичного та/або сексуального насильства, фізичного обмеження, 
позбавлення волі або знущань.  
 

Відсутність контролю 
У особи мало особистих речей або зовсім їх немає. 
Особа не може розпоряджатися власними коштами. У неї відсутня будь‐яка фінансова документація чи 
банківські рахунки.  
Особа не може розпоряджатися власними документами, що посвідчують особу (ідентифікаційним 
кодом або паспортом). 

 

Детальну інформацію можна отримати на сайті: 
www.traffickingresourcecenter.org 


